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OTALÍCIO MARTINS ROCHA, N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ACARAÚ, PRESIDIDA PELO VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO. 
COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: CLÁUD!O JEAN DA SILVEIRA, 
ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, JARBAS 
OLIEDSON NASCIMENTO, JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, JOSÉ JADEJUNE DE 
ARAÚJO;  MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA;  PAULO CÉSAR ROCHA;  PAULO 
MARIA SILVEIRA, PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO E VAGNER EDSON SILVEIRA 
KIbtIt(LJ. FALTOU JUlIILANUU A AutNLIA: JUt VALULUMbO L)t AKAUJUM 

MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA E MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO. 
ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O 
nnrCir'ruTr irci riiI Cf\Ii A fl A iS It 	rI A flfIi A DrnTP fC Tfl A n Ai L)C 
1 RLtLdI1 1 L J.J1)L LIL)JI M %VJ.J, UL.%.oLPARMU MULRI .J ¼/a) 1 lUMLli.J). 

PRESIDENTE:  

FALA: "QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DESEJAR BOA TARDE 
A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS QUE N OS ACOMPANHAM 
PELA RÁDIO ACARAU FM E PELAS REDES SOCIAIS' 

FALA. "DEPOiS DE VERIFiCADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 
VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 350 SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2021, DE 22 DE OUTUBRO DE 2021, NOS TERMOS DO ART. 
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CASA LEGISLATIVA". 

(CONS!DERAÇÕES DO PRES!DENTE)  

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA ÚLTIMA 
e7 ^ ri 	a Z r . a ia e a a a79 
,C))M'J C r'J)I CRRJI VtJIM,.MJ UM IVC.IVtM. 

FALA: "PERGUNTO AOS COLEGAS VEREADORES SE PODEMOS DAR A ATA COMO 
IUA') A1IICIC (IIC 	 DrtADCAA DCDAAAMCt'AA (kA(\ 	TC Ai'lICICC f\IIC 
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DISCORDAREM SE MANIFESTEM!" 

FALA: AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. EM VOTAÇÃO! AQUELES QUE 
CONCORDAREM COM A ATA PERMANEÇAM COMO ESTÃO, AQUELES QUE 
UISLOKL)AIftM S1 MANII-LSftM! 
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FALA: -PASSEMOS A LUIU1(A DO SUMÁKIO DO IXrWIINIL DO DIA. 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

• INDICAÇÃO N° 225/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNCIPAL QUE PROMOVA A 
ILUA 1 * 7 ^ #.V r% 	* r% r- I * a SII IS £ 	r 	 . £( , * 	* r-  e, 	s.S si * A.05 lIIMLM.MJ/IIt.JL.M L)t IVtMI4ILflM L) 	jP1I'J UM rMM.,I'1 IVLLI1MUM) 

DAS LOCALIDADES DE MIRINDIBA, MANGABEIRA, BARRIGUDA E NOS LIMITES DAS 
COMUNIDADES DE CAJUEIRO DO BOI COM O TAMARINDO; 

• INDICAÇÃO N° 227/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA JUNTO À 
ENE! PARA REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO EM CARÁTER EMERGEN(-.!AL DE UM POSTE DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA LOCALIZADO NA SEDE DO DISTRITO DE LAGOA DO 
CARNEIRO; 

o INDICAÇÃO N° 228/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
IF A uFi A rr
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O DECRETO MUNICIPAL REGULAMENTANDO A LEI MUNICIPAL N° 1.862/2020, 
CONFORME DETERMINA O ART. 70  DA REFERIDA LEI; 

• INDICAÇÃO N° 229/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - INDICA PARA QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIALIZE A 
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO ESTADO DO CEARÁ PARA QUE 
INFORME O PRAZO DE CONCLUSÃO DA OBRA DE DUPLICAÇÃO DA CE-085 QUE 
PASSA POR DENTRO DA SEDE DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

• MOÇÃO N° 009/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
irr&a 	rr A pi ^i ICf%C 	trmiiin A ALARA  flUA IJf'kI#fi ATf M^0% a L/IIVt) — L.'U MrLMu».J ? 	I4flJflM Iv%MrtI1- fl.JI'4'.JI%MIJ  

• PROJETO DE INDICAÇÃO  N° 012/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO Luls 
FERNANDES DE ANDRADE (PDT) — DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM MEMORIAL EM 

HOMENAGEM ÀS VÍTIMAS DA COVID-19, NOVO CORONAVÍRUS, NO MUNICÍPIO DE 
ACARAÚ/CE; 

• PROJETO DE LEI N° 047/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS 
FERNANDES DE ANDRADE (PDT) — CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ-CE 

O PROGRAMA RUA DA SAÚDE; 
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SILVEIRA (PSB) — DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUAS SEM DENOMINAÇÃO 
OFICIAL, INDICADAS NO MAPA OFICIAL DO MUNICÍPIO, LOCALIZADAS NO BAIRRO 
SÍTIO BURITI, NA SEDE DA CIDADE DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 
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PRESIDENTE:  
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PROFESSORA MARIA SOCORRO BRANDÃO PARA FAZER USO DA TRIBUNA COM FIM 
DE FALAR SOBRE O DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA COMEMORADO NO ÚLTIMO DIA 

Na ocasião a professora convidada Maria Socorro Brandão desejou boa tarde a 
todos presentes cumprimentando a mesa na pessoa do Presidente o Senhor 
Vereador Edilson Araújo a qual a mesma tem um carinho muito especial. O 
mesmo esteve no ano de 2009 presente na Sessão intinerante na Escola 
Profissional, no dia da Consciencia Negra na primeira edição do Projeto Pérola 
Negra, que é um projeto desenvolvido na Cidade de Acaraú e também na 
Regional . 	 1 	1 UUU 	 UUL)I L..IU..ÀIL) 	1 

representa nessa Câmara e a quem anualmente lhe tras por meio deste convite. 
Cumprimentou as mulheres Acarauenses em nome da nobre Vereadora Maria 
Erineuza seguindo se apresentando como Professora de História Acarauense, Afro 
Cearense, Afro Brasileira onde a mais de duas décadas que trabalha na 
educação, sendo também já professora da Rede Municipal e que agora na Rede 
Estadual, sendo também Técnica da CRED 3. agradecendo ao Professor Paulo 
Sérgio Fontenele que sedeu seu horário de trabalho para está presente na Tribuna 
participando desse momento. Falou ainda que tem uma corrdenadora a 
professora Erlane Muniz étinica racial onde estavam se organizando para a 
caravana da Cultura Afro Brasileira cuja culminância vai acontecer no dia 7 de 
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Acaraú fazendo referencia ao trabalho da professora Sarnara Kely e Josiane 
Andrade. Acompanhou no sábado passado muitas escolas da Rede Municipal 
fazendo esse trabalho onde a mesma gostaria de fazer esse reconhecimento. 
Dito isso, a professora passou a dizer algumas palavras para os Senhores 
Vereadores assim como toda a população, perguntando primeiramente qual o 
significado do Dia da Consciencia Negra, porque tanta festa? tantas notícias nos 
jornais eno dia seguinte, o que que acontece? A mesma respondeu que 
praticamente o que uoriiu no dia i'. Ú-e mulO de i000, rlyios livres, l ivres 
para quê? Perguntou a professora seguindo respondendo que dia 20 de 
novembro, muitas festas, muitas danças, maquiagens, fofos, muitas notícias e 
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que muita gente acha ruim, mas, foi do Governo Lula, depois ela foi referendada 
em 2008 lei 11. 645 que torna obrigatória o Ensino de História e Cultura Africana 
Afro Brasileira e Indígena nas Escolas, e por quê isso? Respondeu porque é 
necessário que a gente não esqueça de quem construiu esse País, é necessário 
que a gente lembre das injustiças, de quem trabalha muito e ganha pouco, isso 
deve ser lembrado não só em um único dia, mas todos os dias do ano. A 
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professora falou também sobre "Zumbi" e seus significados que é nada mais do 
que resistência, luta, inconformação. A mesma também não está conformada 
com a violência não só de quem é da cor preta e sim, contra quem é mulher, 
principalmente de quem é diferente, contra de quem épobre porque  maior 
vioencia que se pode íer e conha ue que,  1  e juuie, puiue se você e pício e 
chegar em um bom carro não fará muita diferença a não ser que seja suspeito 
de que o mesmo tenha roubado. Continuou comentando que no ano de 2020 
tinha emA caraú matriculados no Ensino Médio mais escolas estaduais tendo seis, 
três nos Distritos e três na Sede, foram 2 mil 607 alunos matriculados e que apenas 
306 alunos entraram na Universidade, isso dar um percentual de 11,73%. Marta 
Gifone colocou 100 alunos na Universidade, Conceição Araújo em Aranaú 3 
alunos, na Maria Alice da Região 6 alunos, Vicente de Paulo na Região da 
Juritianha, Cauassu, ilha do Rato, Córrego de Juritianha, Espraiado, Voita do Rio, 
Ostras 8 alunos, Tomás Rompeu 6, Escola Geraldo Venone em Lagoa do Carneiro 
3 alunos se perguntando quais são as Políticas Públicas para isso. A mesma disse 
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inauguração da assinatura da obra em Cauassu, as estruturas estão sendo 
criadas, sendo algo fantástico nas palavras da professora, dizendo ainda que é 
muito importante que a gente lembre dessas estruturas, a prefeita não tem 
condições de dar emprego para todo mundo diz a professora e sim, 
oportunidades pedindo para que as pessoas se capacitem, estudem para que 
essas mesmas possam protagonizar seus projetos de vida, porque a educação é 
a arma mais poderosa para mudar esse mundo, o Brasil, o Município de Acaraú. 
Falou ainda que em Acaraú se gasta dinheiro para tudo, sabendo onde se gasta 
o mesmo. Falou ainda do Projeto Estadual Professor Diretor de Turma onde uma 
das coisas que se mais trabalha projetos de vida, sonhos e quando se fala em 
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quando os mesmos chegam no terceiro ano do Ensino Médio seus sonhos vão 
morrendo porque não tem estrutura para os mesmos terminarem o Ensino Médio e 
darem prosseguimento. A mesma está falando diretamente para Secretaria de 
Ação Social, Secretaria de Esporte, Desporto e Juventude e Secretaria da Cultura 
pedindo para que os Senhores Vereadores acionem essas Secretarias. Disse ainda 
que a maioria dos alunos que passam no Enem ficam ser saber quantos pontos os 
mesmos tiveram, eles nem procuram a escola para saber e isso são sonhos que 
estão sendo desperdiçados, projetos devidas, profissionais que o Município de 
Acaraú está desperdiçando e que depois se tem que trazer técnicos de outros 
Municípios e que essas pessoas poderiam ser daqui de Acaraú e que se está 
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Negra significa não apenas lutar por pessoas que nacem com o tom de pele 
diferente, somos decendente de guerreiros que mesmo escravizados não 
morreram nos navios negreiros, mesmo procurados nas matas os indígenas 
sobreviveram e estão aqui, portanto não temos que ter vergonha de sermos 
decendentes nem de negros e nem de índios e que hoje temos que iutar por 
nossos direitos, o direito por não sermos violentados pela pobresa, até porque tem 
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gente morrendo de fome, tem gente cozinhando a lenha, embora tendo carro e 
moto mas não podem comprar combustível. A mesma citou a faia de Madre 
Tereza de Caucutá: Aisei que meu trabalho é apenas uma gota nesse oceano, 
mas sem ele esse oceano seria menor", enquanto vida eu estiver, todo ano se o 
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vereadores, obserando o que de poropostas em politicas publicas para o Acaraú, 
pois é essa a função de uma boa cidadã. Desejou que Deus abençoe todos os 
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em lutar por seus direitos como cidadãos, pois resistir é isso pedindo ainda para 
que todos possam investir na educação, tendo projeto de vida no Ensino 
Fundamental, trabalhando para que esses alunos não desistam para que quando 
chegarem no Ensino Médio estaram em boas mãos desses professores acolhendo 
sonhos e os projetos desses meninos agradecendo a oportunidade. 

O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO parabenizou a professora pelo projeto e por 
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uma determinada comunidade que uma criança tinha demorado a chegar na 
escola porque não havia se alimentado direito, acreditando que essas 
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O VEREADOR GLEISON RODRIGUES parabenizou a professora Maria Socorro 
dizendo que no ano de 2020 já assistia as sessões para tentar entender como 
funcionava tendo a oportunidade de vê-ia dando seus depoimentos. O mesmo 
está organizando a primeira Conferencia da Juventude de Acaraú justamente 
para tratar desses temas para que as mesmas os aludem  a entendê-los tentando 
propor Políticas Públicas que venha a beneficiá-los. E uma temática que a 
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importante e também a questão do que tem sido feito, embora tenha recebido o 
Município com muita dificuldade. Esses profissionais poderiam sim ser do Município 
concordou o vereador com as pa!avras da professora Socorro dizendo ainda que 
está na luta enquanto professor, vereador para contribuir da forma como puder 
em prol de minimizar o problema. 

PELA ORDEM, O VEREADOR PEDRO FILHO parabenizou a professora pelo projeto se 
sensibilizando com o mesmo e ainda dizendo que é preciso colocar as palavras 
em prática pedindo também para que o Poder Público possa ajudar 
beneficiando esses jovens. 

O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE parabenizou a professora pelo projeto. 
Comentou acerca da Política Pública em cima das oportunidades, dos jovens, 
adultos ao finalizar seus cursos. Comentouu ainda que uma jovem veio até o 
vereador pedir patrocínio para que o TCC da mesma pudesse ser apresentado 
na Feira internacional do Camarão em Natal onde infelizmente o mesmo não 
pode ajudar, mas que ela procurasse a Secretaria de Educação e Agro 
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Negorcios e que ambas ficaram em silencio. Embora não tendo a ajuda da 
Gestão o mesmo acredita que as Políticas Públicas ficarão sendo importantes. 

O VEREADOR CLÁUDIO J EAN concordou com as palavras da professora Socorro 
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especializada. Passou a parabeniza-Ia dizendo que tem muito respeito e 
admiração pelo trabalho da mesma. 

O VEREADOR EDILSON ARAÚJO também cumprimentou a colega professora 
Socorro pelo belo trabalho. Passou a lembrar de políticos antigos que diziam que 
não precisava de "negros3 ' formados e que aqui no Município é onde tem mais 
histórias para ser contada. O Vereador disse ainda que a nova gestão está 
presente para que realmente haja uma mudança como se já está acontecendo 
e que Parlamento é representar o povo, ajudando no que for possível. 
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concordando com as palavras do Vereador Jarbas de que realmente existem 
pessoas passando fome infelizmente. Se sente feliz sobre a Campanha Municipal 
da Conferencia está acontecendo pedindo para incerir essas pautas culturais. 
Falou que a Cultura, o Turismo e a Educação é norte, querendo entender sobre o 
Conceito de Cultura que tem em Acaraú. Se sentiu agraciada pelo apoio aos 
estudantes que o vereador Ênio colocou até porque tem 306 alunos que 
entraram no Ensino Superior em 2020, tendo um dado de 563 que entraram em 
2019, no nível superior e com a PANDEMIA foi mais de 50% de queda. Concordou 
com as palavras do Presidente Edilson dizendo que o bom da vida é ter a 
oportunidade de reescrever a nossa história, deixando a nossa marca torcendo 
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com que os alunos se amem, se valorizem isso quebra o ciclo da pobreza. 

PRFÇIflFNTF  

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

• INDICAÇÃO N° 225/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNCIPAL QUE PROMOVA A 
ILI CIM A 3 A .Z#.. IW% A 	r MA A LIII lIA 	 . A^ F A 	A 	&II lIA. A( 1 ILR L.SC IVM141 LflM IJC 	L1P4.IC L IJM) rMM%,cIl) IV%LPLflML)/4,) 
DAS LOCALIDADES DE MIRINDIBA, MANGABEIRA, BARRIGUDA E NOS LIMITES DAS 
COMUNIDADES DE CAJUEIRO DO BOI COM O TAMARINDO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER EDSON comentou sobre essas passagens 
molhadas que ficam dentro das localidades citadas na indicação, que se 
encontram quebradas, entupidas causando acidentes até fatais, pedindo aos 
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colegas vereadores apoio para que melhores esses acessos antes da quadra 
invernova. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pediu permissão para subscrever 
azenoo que o ve[e000i lius puiu esíu usu .»L)pL)Hu!u ut yiuiiue 111velquUU1U 

e de relevância. 

rrirri Kcr7r'I ri ri ,crrir4rir r'eIri 

indicação pedindo para subscrever. 

IVu,J,t.W.WAWare] 1iIIró  pediu permissão para subscrever 
parabenizando ao vereador pela propositura. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES 

 

pediu para subscrever ao 
requerimento deixando claro sobre  importância turística daquela região, seus 
L)UII IUtIL), IL1 L'LÀ. 	L4!..J 	iS   

EM DISCUSSAO, O VEREADOR CLAUDIO JEAN acompanhou o requerimento 
ri7r(Hri ri' icà 46 nrtinf 	Krv- ri r'Iricz r1ifi, lr1rid 	nrinr-innim42,n+sn nri riu 

de manhas onde algumas foram colocadas, outras estão empilhadas,  
acreditando que em breve terá esses recapeamentos e reposição de manilhas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO comentou que se essa Indicação 

 

for aprovada passa a ser responsabilidade de toda a Câmara Municipai. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MAN!FESTEM!_APRO\'ADO POR UNAN!M!DADE COM SUBSCRIÇÃO DOS 
VEREADORES PAULO ROCHA, ÊNIO DE ANDRADE, PEDRO FILHO E GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES; 

• 	INDICAÇÃO N° 227/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
i, 	* r!rIUI 	 IIF%I 	A A 	 Aaiu.u,r ai 	iir 	 a •ia.i 

)ILVCIIM lUDtItLS ruj IPIL)$L.M ML? EXECUTIVO MUNICIPAL IV%UI'IILIrML 'JU II"4ICILCL.lM JUP4IL? M 

ENEL PARA REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO EM CARÁTER EMERGENCIAL DE UM POSTE DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA LOCALIZADO NA SEDE DO DISTRITO DE LAGOA DO 
( ADMIPf\. 

I.i 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOFVKGNER EDSON comentou que essa indicação é 
referente ao poste que se encontra na Rua Horác!o Ribeiro ao lado do comercio 
do Valderir em Lagoa do Carneiro onde todos conhecem. É um poste bastante 
alto que passa a balançar fazendo com que as pessoas que moram perto, 
tenham medo. 0 Vereador pediu ao Poder Executivo para interceder junto a 
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ENEL se a responsabilidade é da Prefeitura ou da própria ENEL para que se possa 
ser sanado o quanto antes. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTOpediu  permissão  para 
sub-screver pedindo ul 1 bel ii para o L.'iii lo ue iluI uu f.J 0 onde mora o eí 11101 

Gildo também tem uma situação semelhante. 

., ..4 ' 	 '... 	 '.A 

subscrever ao requerimento. Comentou que é uma coisa do cotidiano simples 
para ser retirada, pois eles estão ou em cima da risca, em cima da linha ou 
dentro da estrada ficand o até no meio da mesma problematizando acidentes. 

sugeriu que a única solução é 
através da SOP-CE (SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PUBLICAS DO CEARA) que foi 
responsável pela própria obra, tipo a Câmara que enviasse também um oficio em 

._j.... 	,;.- 	-.,.,j,-. 	-...-j 	 -.1.-..- 	 ..-.:..-..-.. 
II II0.) LI 	II III VII UILI ILibO 011 OU LJV 1100 C L.OI 	IUIUI L01 	III ILItI 1 

empresas. 

	0 	 à1 ii 	I 	 7 91 Áb 	 1 ?7b1 pediu para subscrever. 
Comentou que recentemente foi noticiado uma rodovia do Maranhão, que no 
meio dessa rodovia tinha postes. Falou ainda que se acontecer algum problema 
de acidentes nessas rodovias com certeza a ENEL precisa se responsabilizar 

DIScSÃOoVEREÂDOR PEDRO FI  -. pediu permissão para subscrever. 

Comentou que é um problema geral citando um poste que fica localizado em 
Tucunzeiros no meio da pista e que acidentes estão acontecendo direto. 
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simples essas retiradas de postes infelizmente está sendo algo impossível. 

	

ncit 1 nrmi?ic' 	ir rrl-iri 

vereador para subscrever. Comentou que foi na ENEL para tentar mudar um 
poste de baixa tenção da qual eies cobraram 7 mil reais e que isso é 
irresponsabilidade da empresa. Outra irresponsabilidade grande foi do povo que 
fizeram as estradas, sem fazer retornos, tapando todas as entradas, sendo um 
verdadeiro absurdo. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA 

 

estava observando que essas 
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decisão de melhorias propondo que aquele que infringe a lei para que a Câmara 
faça uma denuncia e não ficar só falando, sem ter uma decisão. 

PISCUSSO, O VEREADOR --CLAUDENIR---- ________________ ________________ 	 1 	rrri,r- rrirri 

SCUSS-Ã00r1ÍEREADOR ClÁUfltO 

O servidor da Câmara na pessoa do Dr. Bruno fez a colocação de que para a 
mesma fazer esse tipo de colocação é preciso coletar provas contendo fotos 
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para poder o Departamento de Assessoria Jurídica da Casa ter um 
encaminhamento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO sugeriu acrescentar as outras 
~_Gr i-luÁrIJÁS Ge VelelJUOies putu l uí uieei ene peuluo 1  1u1 U11 1UU. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE comentou que seria interessante 
e rim nn + c fe-i7gnr r". ri r+ 	ri r c r ri e t 1 e nr-ii li r4 ri ( ,i rr, ri rri #\ Ai i i r'i r' ri 1 ri c 	r' ri rri 
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intervenção junto a MP sugerindo para que outras Câmaras de Itarema, Cruz, 
Bela Cruz, Morrinhos para que cada uma também procure ter uma torça mais 
firme e exigências a esses serviços a serem prestados. 

PRESIDENTE 

L P\ 
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CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS 
\/PPPÁflflPP LAPRI NIYI?'APNJTfl IflIF ('I AHflINIIP 	klIfl í'F 	klflPAflP PIflPfl 

FILHO E PAULO SILVEIRA; 

• INDICAÇÃO N° 228/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) — INDICA PARA QUE A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL PUBLIQUE 
O DECRETO MUNICIPAL REGULAMENTANDO A LEI MUNICIPAL N° 1.862/2020, 
CONFORME DETERMINA O ART. 70 DA REFERIDA LEI; 

comentou que é 
uma regulamentação no intuito de gratificar todos os Servidores Públicos da 
Tensão Primária da Saúde no Município de Acaraú com base da portaria do 
PAintriri r'Iri li tir'ri Hr (Zrvrnri Federal rii i inditi 	r Pr,in 	Rrrizil nt 	hçtit, ii, ú.
oPMAQ. O Artigo 70 da referida lei foi aprovada nesta Casa no final do ano 
passado por unanimidade determina que o Poder Executivo através do Decreto 
Municipal regulamentará o valor do insentivo por desempenho cargo função dos 
Servidores em Insentivo Exercício de acordo com parâmetros e metas dedicadas 
pelo Ministério da Saúde. Com  isso desde o começo do ano o Município vem 
recebendo verbas em quase cinco milhões e meio de reais destinados a Tensão 
Primária da Saúde, tanto para insentivo quanto para capacitação ponderada, 
ri 	i e riu ri ri l A i r r' r' ri ri ri r' k ri i ri + ri rv rri ri 1 1 re ri e ri ri ri e + rir ri ri 	ri 1 +rri e ri i- i ri +i / ri C ri 1 
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não é a gratificação aos Servidores da Saúde. O Vereador pediu para que a 
Prefeita Municipal publique o decreto determinando os valores de cada função, 
cargos e confirme que todos esses receberão relativamente. 

DISCUSSÃO, O VEREADOR EDI.SON ARAÍ  • comentou que o nobre Vereador 

 

-USS-ÂO-O- VEREADOR --ÊN1OLUIS FERNANDES DE 
	

1 

falou quanto recebeu, mas não disse o quanto foi gasto na saúde. 
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PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
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SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

Jfl(ÃC MO  'Q/'7fl'fl fl AIIT(PIA fl( vPlAn(R eMlC iiik 

DE ANDRADE (PDT) INDICA PARA QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIALIZE A 
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO ESTAD DO CEARÁ PARA QUE INFORME 
O PRAZO PARA A CONCLUSÃO DA OBRA DE DUPLICAÇÃO DA CE-085 QUE PASSA 
POR DENTRO DA SEDE DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE 

 

pede para que a SOP possa 
concluir as obras da duplicação 085 que ao chegar no Bairro São Gerardo, ao 
UUI II Ul 1 Ri IUIL4l 1 	I 1 Ri IVtUI UUU LÀU) V I 1 IL)) 	IU )lI lilVl II 1t UIAUU U 	tALIII, 

passando a ser exclusivamente do Município e como é um loteamento 
residencial muitas pessoas, famílias passeiam por lá e por causa desse alto fluxo 
r-4 	r'rirrr 	nriniz nnds=nc'nhrir r 	ir'randr riIi; ir'n Hr-u- rlocàaHdrt 

pediu permissão para subscrever. 
Comentou que é de extrema importância a realização dessas conclusões de 
trechos e que a população não tem nada a ver com isso e que esse problema 
está com os proprietários da Empresa. Pediu ainda que pudesse incluir a Lagoa 
da Volta onde tem uma curva súper estreita sendo uma falta de respeito para 
com os moradores. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pediu permissão para subscrever. 

 

Comentou que é uma medida de extrema necessidade até porque o mesmo 
tm ninHr InnOnnfi= nr Pççpç frpr-hnç Prik, 1 ninrin ni je os mesmnç  nnrrlvnrnm 
um Projeto de Lei dando denominação as Ruas das Morada dos Ventos e umas 
das reclamações do povo era que não estavam mais suportando a poluição 
sonora que não só causa perturbações como também poluição das descargas 
barulhentas. É preciso que o Governo do Estado possa o mais rápido possível para 
tssus 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO 

 

comentou que a Câmara está 

  

, r , , J_,Í l..À¼J 

  

mostrando que seu filho já escreveu quinze livros morando em Rio de Janeiro, mas 
que sua terra é em Acaraú. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN deixou claro que viu o Escritor Dimas 

  

que se fez presente na Casa. 
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PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
e 	ai AuurreTraaI 	 FAr-  r\ 	n,r, 	1 IKI AKIAurArr- 	t't.&A 	ii ~r -t 	r- tc' 
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VEREADORES CLÁUDIO JEAN E PAULO ROCHA; 

e 	MOÇÃO N° 009,'2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
(DEM) — MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA MARIA HONORATO DO CARMO; 

	

 	em homenagem a essa Casa o 
reconhecimento daquelas pessoas que prestaram e fazem um grande serviço 
para a nossa Cidade até porque a Dona Honorata representa para o Acaraú 
uma pessoa humilde tendo um coração muito voltado para os que mais 
precisam. Uma mulher de 83 anos, guerreira que dedicou toda a sua vida 
:--i- 	• 	 ,_ j,-,.-.i-..., 	,\ 
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que essa Casa encaminhasse a sua residência essa ação que os mesmos estão 
aprovando em prol da mesma, pois é uma forma de reconhecimento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE pediu para subscrever. 
Comentou que é uma mulher muito querida, de voz mansa, participando de sua 
família onde já casou seu pai e ao mesmo 

DlSC1JSSÃO; O VREADORCtÁUDIO- 	pediu para acompanhar dizendo 
que a Senhora Honorata é uma entidade pedindo a Deus para a abençoar cada 
dia mais. 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA pediu permissão para subscrever. 

 

Comentou que Dona Honorata é uma pessoa muito especial para o Município, 
nrri rrç"ztritivn Prr nh jrinr ri trirrz (1l 	nrrkrim 

r- 

À  	pediu permissão para 
subscrever. Concordou com as palavras do Vereador Ênio de Andrade por ser 
uma entidade de Acaraú. Comentou que a metade da Cidade tem seu registro 
com o nome dela e parabenizou o vereador Paulo Rocha por sua moção. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES 

 

pediu permissão para 

  

/ 	r 	r' rv c r + 1 	1n, 	C'I 1 r 	Á , S 	rv', ii + 	ri rv ri ,M 	,i rv 	rv ,- 	n, +t- rv k-,,S 

	

J vLI.) \. LI V LI 1 . 	.... LI  1 1 LI  1 1 LI I.) 	\..j 1.) LI 	.1'..) LI 	r V LI 	LI 	1 1 1 1.11 1 LI 	LI 1 1 11 	LI 	LI LI 	É 1 É -" 11 1 1 LI 	LI 	1 LI 1 1 1 LI LI 

compartilha esse sentimento de alegria por essa moção de aplauso ficando 
comovida com uma situação como esta. Uma das coisas que Dona Honorata 
tem é capacidade de tratar as pessoas de forma igualitário. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO SILVEIRA pediu permissão para subscrever. 
Comentou que a Senhora é mais que merecedora dessa homenagem e pediu a 
Deus que interceda por sua saúde. 

comentou ei tiou ue uu ui i ityo ueue 
longas datas, fizeram muita coisa juntos até empoçar prefeito. Uma pessoa 
simples, que nunca almejou riquezas dentro de um cartório e nunca deixou de ser 
hi iekjirrId 

comentou que é uma mulher que tem 
uma história;  um legado no Município de Acaraú. Parabenizou ao colega 
Vereador Paulo Rocha pela Moção de Aplauso acreditando que Deus vai 
abençoái-ia. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO!  OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MAN!FESTEM!_APRO\'ADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS 
VEREADORES ÊNIO DE ANDRADE, CLÁUDIO JEAN, MARIA ERINEUZA, CLAUDENIR 
SILVEIRA, GLEISON RODRIGUES E PAULO SILVEIRA; 

PROJETO DE LEI N° 042/2021 - DISPÕE SOBRE O SERVIÇO DE INSPEÇÃO 
SANITARIA E INDUSTRIAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL NO MUNICiPiO DE 
ACARAÚ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

DDI rCMTC 
1 IL*)IIJLllIl 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSAO". VOTAÇAO' OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE;

O  

. 	PROJETO DE LEI N° 045/2021 - AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
A DELEGAR AS AÇÕES E SERVIÇOS  DE SANEAMENTO BÁSICO NAS LOCALIDADES 

A I1 	 ruiri 
	AC 

A 	A •S i.r 	 A 
RURAIS uc rcuci 	r'jtic L1¼) MUNICÍPIOuc 	vMu/'.c rMIM ' 	 - 

INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL DA BACIA HIDROGRÁFICA DO CEARÁ E SUAS 
ASSOCIAÇÕES FILIADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ARAU 

comentou que Juritianha há anos 
não tem problema com abastecimento de água e sim com o esgoto. Contou 
sobre o sucesso que é o SISAR e que alguns Sistemas do Município precisam de 
um atendimento especializado, alguém que possa realmente se responsabilizar. 
Hoje o vereador pagou sua conta de água no preço de 16 reais e aiguns 
sentavos onde as pessoas tomam aquele susto, mas tem como pagar 60 reais de 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN 



EM DISCUSSAO, O VEREADOR LAUDIO JEAN 
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internet, a diferença é que água é muito mais essencial. O mesmo comenta que 
pode está iíse queimando com aiguma comunidade, por isso deu depoimento, 
diz isso porque presencia o dia a dia na Juritianha acreditando muito que o SISAR 
possa resolver problemas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE comentou que é uma 
atualização em revogar uma lei que foi publicada, sancionada aqui em 2019 por 
r\riir+,,r'i rr r-  r, r'srir 	A P 	m d+rrririr n nir 	iréimcï+rr'ic r-4 ri +rriK,-'sIh,- rtIc 
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um trabalho independe e mais sério, não desmerecendo a autonomia de cada 
cidade, mas acha importante delegar o SISAR para gerir essas águas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCH  Á fez questão de aprofundar bastante 
a iei e que as pessoas que ouvem tomem conhecimento de fato. O SISAR faz a 
parte apenas do ponto de vista de ações que é a entrega da água para a 
população, a energia quem paga são as associações dos moradores. O SISAR 
1 	(11 	1 LI Li Li 	LI 1 1 Li 	Li 	Li, 	U111 L. 1 LII 1 LI 1 Li 1 1 Li, 	LI 1 1 Li LI LI Lj LI t 	1 1 tz 1 1 Li 
exemplificando uma bomba quando quebra em Croatá por exemplo, o SISAR vai 
demorar 3 a 4 ou 5 dias para chegar até a bomba porque é todo um processo 
,-4 	rmr'irricrnKrrrr4r rii 	nFi 	fi 	iri i rv,rf 	1H 	fr17r ti I(Hri rirnri 
administrar  que a responsabilidade de energia vai continuar com os moradores 
e que a parceria do Poder PúIico é fundamental. O Poder Executivo 
disponibilizará parceria com a Associação com esse apoio logístico e estrutural 
para que eles possam realmente ter água e não faltar. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comentou que é uma questão 

 

que envolve saúde, questão ambiental e espera muito que o SISAR abrace essa 
L.. Li LI.) Li. 

EM DISCUSSAO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO comentou que não espera 
somente coisas boas sendo testemunho da sua Comunidade que saíram do S!SAR 
porque os mesmos não estavam cumprindo o que prometeram. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR  PEDRO FILHO comentou que são casos e casos. Tem 
comunidades que dão certo como o Córrego dos Augustinhos com SISAR vem 
dando certo fazendo com que as pessoas tenham sua água, se tiver quaiquer 
problema o rapaz vai lá observar. Tucunzeiros não tem SISAR, mas se uma bomba 
vir a danos a comunidade que é organizada, tenta ajeitar e que essa Empresa é 

rirrs ,r rv'i,rIk rrrir er 	irv 	rri1+p r'1t ,-irr 	rcIt 

parabenizou ao companheiro e 
amigo Edson Brandão pelo companheirismo, pelos dias e noites em conversa 
tentando discutir o assunto para uma melhoria acreditando que caso chegue 
alguém para administrar a situação seja resoivido em Cachorro Seco ii. Em 



CÂMARA MUNICIPAL DE F 
II 	A1^ A r A 1 

À 	Â. 
 

AÇ,,.AKAU 
Juritianha o que conta de exemplo é que seja bastante positivo sobre essa 
questão, de não ter problema com a água. 

- 	
f um dos primeiros  trazer 

esse ueuue iulu o -uu dizendo queonde o 3L)/\r\ eu uui uu L..eI o 1 iôo se 
meche esperando que resolva esses problemas e que o Edson Brandão tenha a 
força de convencer essas pessoas e que o SISAR tem muitas especialidades nesse 
rri rr r\ 

14 X1111111111 11011 ~11, Li kT, 2x61 W~21 4 koi: r21 01 lei 1k1~ e 4 W0 Li  a ski-91 11001 12 rei§ i: ki parabenizou a pessoa do 
Edson Brandõo. Disse ainda que tem Programa do Governo do Estado que 

disponibiliza Políticas Públicas para tentar diminuir o problema sugerindo se juntar 
junto a eles, fazendo a data dos mesmos para que façam um poço profundo 
para fazer uma irrigação  através desse projeto. 

[nnI LrcII IJLrtrkI1ITr  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CJCCPflAPM PíPMAtJFCA (C&Afl TAn r-AIIrIIrIÇ miii ijAn 	PflAPrIM * 	 -.. 	- '----- -- ... 	- 

SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE." 

—R-EGUERIMENTO--VERWAI- 

NENHUM VEREADOR 

GRANDE EXPEDIENTE 

:  -VfRE*R-4NOS-ERE-+°--01AO: 
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Comentou sobre o Serviço Público de qualidade que hoje viu uma postagem do 
blog Fábio Costa sobre o encontro do Presidente do Sindicato com 
representantes do Governo do Executivo, encontro esse que deveria constar a 
P rcf c i + ri I A i 1 r'i r' ri 1 m ri c ri 	r r' r rri 	c c r'4 	ri ri r ri ri m c m ri  .J *..A 5, 	li 5 '..A .J 	'...% .á .' 	'.d 5 	S L.'*d 	J 	'Á ..I 	.A 	5.15 5*. 5*A *5 	*.i 	5* 51 5 	5 54 5.1 rr1 	rI 

encontro era uma demanda solicitada desde o começo da gestão por parte dos 
Sindicatos e que foi agendado pela Gestão onde a própria prefeita não 
participou da reunião. O que se tem percebido diante disso é uma falta de 
interesse da Gestão, pela Prefeita principalmente com os servidores. O Projeto 

aprovado nessa Casa que garantiu 20% e o Projeto de Autoria do Poder Executivo 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA 
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era onde dava 200 reais aos servidores de Ensino Fundamental e 400 aos 
Servidores do Ensino Superior. O Plano Plurianual devia o valor de 65 milhoes 
destinados ao Fundeb e por interesse e iniciativa do Governo Executivo Municipal 
esse valor foi reduzido na hora de aprovar a Lei Orçamentária, foi tirado dinheiro 
da Educação, mas especificamente da valorização dos profissionais da 
educação do Ensino Fundamental, foi retirado aproximadamente 2 milhoes de 
rpniç dn Pritirnric fl Vrcidrr nindn ndiii nnrn ni ip nr' nrn')(imn nnr n 

relações melhorem por parte do Poder Executivo com os Servidores. 

rIN e' e' r 	r 	 1 	-. 	1. 	...I 
L)L)t DOU ÊNOII U OUOS 

Comentou sobre a Consciência Municipal da Juventude para que se possa dar 
voz e vez para os jovens onde a Lei mais recente foi a de 1981 que fala sobre o 
Conselho Municipal da Juventude onde o mesmo passou a fazer um Projeto de 
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Municipal. Falou ainda que o termo Juventude a trinta anos atrás vinha a tona 
aqui na Câmara e após o ano de 81 o mesmo ficou esquecido. Gostaria de 
agradecer a todos os colegas que abraçaram esse projeto deixando em ênfase 

1 1 irri nt i tpm 1 im trnhnlhn =ncip ccKrç n nrrtnnnnkmn dn flPPfl 	virin' — 

outras pessoas que o apoiam. O mesmo deixa cientes para todos os jovens 
poderem apoiar quem eles quiserem nas eleições e que o mesmo não está 
pensando nas reeleições e sim na história que está deixando nesse Município. 
Nessa Conferencia falará em vários assuntos que se dividiram em oficinas 
divididas em quatro grupos. Oficina 1: Saúde, Meio Ambiente e Defesa dos 
Animais. Oficina 2: Cultura, Esporte e Lazer, oficina 3: Sociedade, Cidadania e 

-.-.4..-. 	-J.-. 	. A 	 ,. 	 ''- '—' 	 A-J ^ -4 
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Trabalho. Baseado nisso tentar fazer com que os jovens se sensibilizem a pensar 
em Políticas Públicas. O evento está previsto para o dia 22 de dezembro, porém 
se está em fase de planejamento ainda, vindo a tona querer que nessas reuniões 
nç r'r'Sr'rin in\ic~,nc rvir'r ri ni Irr nlkr'i ifir tr /ri7 	irtir'ir-'nindr- r4r i 1 
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especifico para eles até porque o acordo é que se possa ter jovens protagonista 
em prol de fazer acontecer em suas próprias comunidades. 

comentou que se luta tanto para ser 
vereador a representar o povo e que quando chega o final da Sessão tem 
aqueles amantes do Parlamento, agradecendo a presença dos que estão 
JI1zI II 	LII1-1 uda. 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 
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7  . SCUSSÃO,OVEREADORCLÁUDIO1
1 1 comentou a cima das palavras do 

Vereador Ênio de Andrade quando fala da falta de diálogo, infelizmente as 
pessoas se esquecem das coisas, como se  gestão passada estivesse fazendo 
011mar ue rosas com os lu[ IuI lulIu ue Lulu0. rutuo ainda sobre u tui tu 

comentam que o Município, não só sobrevivem por Infra Estrutura, concorda 
dizendo que isso é que está mexendo no calo, porque a toda hora se ver uma 

rrri inni ini ,rrr'F,r" c rií +cr+rirr r 	mtifir'rir ri 

comentou que quando fala que 
a atual gestão não tem diálgo não se está pintando a antiga como a melhor 
amiga do servidor, está falando que essa gestão, a Prefeita marcou uma reunião 
dela com o Presidente do Sindicato e que a mesma não estava presente. O 
Corpo Técnico estava lá, mas quem tem a caneta é a própria prefeita para 
assinar, dizendo se tem direito ou não é a mesma. Disse ainda que se teve oito 

,..J p'4.. ,.4,... . 	'—.-.' 	 ._I__.•_,- ,-,-. ui Iu u 	ciuu uu LULiI 1 ILILi PluliluvIZU Li FJIUI tu u 	L.LiIyu 	uíiiiu, 111Ç-Á--.) iu 

não significa que não ouvesse demanda por parte dos servidores, dos vereadores 
para exigir isso e teve um termo de compromisso assinado pelo Governo da Ana 

Ii infri riri Çindir'ritri r1r 	 rU7nrfr' (li is=i nir irk'im rr1l I7irrrin+inr1ri 

os direitos concedidos. Terminou suas palavras dizendo que tem uma grande 
onda por vir da COVIL) pedindo para que todos se vacinem, tomando todos od 
cuidados necessários. 

comentou que o Padre Aristide 
Soles foi Suplente Deputado. 

M-OtSG11~,-O-VEREADOREDWSON -ARA1 e L4I.) LjU .)L) JI 11  III Li VL)IL' 1U1 i II 

	

r,-.N '" 	i 1 	e' ^ ç i 	r vv' , i ri', 	/ 	4 ,... f 

Padre Aristides em 74 e onde ele ia a multidão corria atras, os outros faziam 
comícios e ele celebrava suas missas. 

DA EXPLICACÃO PESSOAL 

N11JWIIAA IIP1AflC'P 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE:  

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
rti A ') rc r%r7C&ADD1\ rr 'A'1 1 rtrt A Dt CkItCDD A F% A A DDCCPdTC CCC (I ! IJiP 	) I.IL 	LtVUJ$t.J IJL. LUZ. 1 	IJL.,L?it.J 	 ?. 1 ÍL,i..i1 1 L. 	)?-%..#: ilI%.d 

HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE 
JOSÉ EDILSON ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 18:401-1, E 
EU 	 1° SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR 
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A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 26 (VINTE E SEIS) DIA DO MÊS 
DE NOVEMBRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM)". 
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